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（１４）回答者の属性 

１ あなたの性別を教えて下さい。 

「1.男性」が 43.0％、「2.女性」が 54.8％とほぼ半々の割合という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.男性  835 43.0 

2.女性  1064 54.8 

3.無回答  42 2.2 

合 計 1941 100.0 

 

２ あなたの年齢を教えて下さい。 

「３０歳代」、「４０歳代」、「７０歳代」が約 15％、「５０歳代」、「６０歳代」が約 20％、

各世代の方が平均的に回答している。 

 

 件数 構成比(%) 

1.２０歳代  167 8.6 

2.３０歳代  305 15.7 

3.４０歳代  298 15.4 

4.５０歳代  371 19.1 

5.６０歳代  383 19.7 

6.７０歳代  284 14.6 

7.８０歳以上  93 4.8 

8.無回答  40 2.1 

合 計 1941 100.0 

 

３ あなたは、金沢区にお住まいになって何年になりますか。 

「7.３０年以上」が 33.9％と最も多く、「6.２０年～３０年未満」が 23.1％、「5.１０年～

２０年未満」が 19.4％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.１年未満  30 1.5 

2.１年～３年未満  116 6.0 

3.３年～５年未満  91 4.7 

4.５年～１０年未満  179 9.2 

5.１０年～２０年未満  376 19.4 

6.２０年～３０年未満  449 23.1 

7.３０年以上  658 33.9 

8.無回答  42 2.2 

合 計 1941 100.0 
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４ あなたの通勤先または通学先はどちらですか。 

「7.通勤・通学していない」が 29.0％と最も多く、「1.金沢区内」が 18.2％、「2. 横浜市

内の他の区」が 15.6％という結果になった。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.金沢区内                 353 18.2 

2.横浜市内の他の区         303 15.6 

3.川崎市                   34 1.8 

4.横浜・川崎市を除く県内   131 6.7 

5.東京都                   245 12.6 

6.神奈川、東京以外の道府県 18 0.9 

7.通勤・通学していない     562 29.0 

8.その他                   107 5.5 

9.無回答                   188 9.7 

合 計 1941 100.0 

 

５ あなたは普段、最寄り駅まで、どのような交通手段を利用していますか。 

「1.徒歩」が 55.7％を最も多く、「4.バス」が 23.1％、「2.自転車」が 10.3％という結果

になった。 

 

   件数 構成比(%) 

1.徒歩  1082 55.7 

2.自転車  199 10.3 

3.バイク  56 2.9 

4.バス  448 23.1 

5.自家用車  74 3.8 

6.その他  32 1.6 

7.無回答  50 2.6 

合 計 1941 100.0 
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６ その最寄り駅までは、自宅から上記の交通手段で何分かかりますか。 

「2.５分～１０分」が 35.1％と最も多く、「3. １０分～１５分」が 31.1％、「1. ５分以内」

が 13.1％という結果で、約 8割の人が最寄り駅まで 15 分以内で到着できる。 

 

 件数 構成比(%) 

1.５分以内  254 13.1 

2.５分～１０分  683 35.1 

3.１０分～１５分  604 31.1 

4.１５分～２０分  242 12.5 

5.２０分～２５分  62 3.2 

6.２５分以上  34 1.8 

7.無回答  62 3.2 

 

７ あなたのお住まいの形態は、次のどれにあてはまりますか。 

「1.持家一戸建て」が 51.9％と最も多く、「2.持家共同住宅（分譲マンション等）」が 28.1％、

「4.賃貸共同住宅（賃貸マンション等）」が 11.8％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.持家一戸建て  1009 51.9 

2.持家共同住宅  545 28.1 

3.賃貸一戸建て  38 2.0 

4.賃貸共同住宅  229 11.8 

5.社宅・寮等  35 1.8 

6.その他  42 2.2 

7.無回答  43 2.2 

合 計 1941 100.0 

 

８ あなたの世帯の家族構成は、次のどれにあたりますか。 

「3.親と子（二世代）」52.5％と最も多く、「2.夫婦だけ」が 25.4％、「4.親と子と孫（三

世代）」が 9.0％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.ひとり暮らし  166 8.6 

2.夫婦だけ  493 25.4 

3.親と子（二世代）  1020 52.5 

4.親と子と孫（三世代）  174 9.0 

5.その他  66 3.4 

6.無回答  22 1.1 

合 計 1941 100.0 
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９ あなたの現在の職業は、次のどれにあたりますか。 

「2.会社員（公務員・団体職員等も含む）」が 32.7％と最も多く、「7.無職」が 24.9％、「5.

家事専従」が 16.3％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.自営業  132 6.8 

2.会社員  634 32.7 

3.パート・アルバイト  259 13.3 

4.学生  34 1.8 

5.家事専従  317 16.3 

6.内職  5 0.3 

7.無職  484 24.9 

8.その他  50 2.6 

9.無回答  26 1.3 

合 計 1941 100.0 

 

１０ あなたが現在お住まいの町はどこですか。 

「12.釜利谷地区」が 14.0％と最も多く、「富岡第一・二・三地区」が 13.9％、「六浦西部」

が 12.0％という結果になった。 

 

 件数 構成比(%) 

1.富岡第一・二・三地区  269 13.9 

2.富岡西・能見台地区  71 3.7 

3.能見台地区  123 6.3 

4.金沢シーサイドタウン  162 8.3 

5.金沢東部地区  113 5.8 

6.金沢中部地区  68 3.5 

7.金沢南部地区  143 7.4 

8.金沢地区  136 7.0 

9.六浦東部地区  55 2.8 

10.六浦地区  171 8.8 

11.六浦西部  232 12.0 

12.釜利谷地区  272 14.0 

13.無回答  126 6.5 

合 計 1941 100.0 
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